



PIDEN AYUDA A PRESIDENTE MOLINA. Los jóvenes Nelson Alfonso y Carmen Quant Alfaro —de izquierda a derecha— están en peligro de sufrir el extraño mal que ha ocasionado la muerte a cuatro miembros de su familia. Un médico de los Estados Unidos se interesó en tratar la afección, pues aquí los médicos han fracasado en hallar la causa de la enfermedad y su curación. Por ello solicitan del Jefe del Gobierno les ayude para trasladarse a EE.UU. y someterse a tratamiento en Houston, Texas, en donde reside el Dr. Leslie Dornfeld, el galeno interesado en la dolencia. (Foto de Morales Lemus).

Médico de EE.UU. Interesado por Dolencia de Familia Quant

El nefrólogo estadounidense Leslie Dornfeld está interesado en estudiar y someter a tratamiento la enfermedad de que vienen adoleciendo los miembros de la familia Quanti Alfaro de Santa Ana. Tal como ha informado EL DIARIO DE HOY, se trata de una rara enfermedad que ha cobrado cuatro vidas como resultante de la dolencia que los médicos no han podido diagnosticar. El caso es que, según dictamen facultativo, seguirán falleciendo a consecuencia de los mismo, el

resto de la familia.

El doctor Dornfeld ha comunicado a la familia que está dispuesto a estudiar el caso en Houston Texas EE.UU. en donde reside, y en caso sea necesario trasladará a los Quanti Alfaro al hospital de la Universidad de Los Angeles para investigar la extraña enfermedad.

¿UN VIRUS? ¿HERENCIA?

Quienes dieron los datos an-

—Favor pase a la Pág. 16.

Protocolo de Abogado en la Investigación de Caso Poma

El protocolo de un abogado fue usado en forma inconsciente para hacer la escritura de arrendamiento de la casa de Los Planes de Renteros donde apareció el cadáver de don Roberto Poma, el 25 de febrero, según investigaciones extrajudiciales.

Se sabe que alguien de confianza con el abogado que aparece responsabilizando la escritura de arrendamiento, abusó de la con-

fianza con el profesional e hizo ver en la escritura que conocía a las personas que arrendaron la casa, que fueron un supuesto Ingeniero Ricardo Lima (cuyo nombre no ha sido registrado ni en la alcaldía ni en la Policía ni en Migración), así como su esposa y el fiador. El problema que investiga la Policía es como el litigante que abusó del

—Favor pase a la Pág. 19.

Previenen Ingreso de Aftosa en Semen Congelado de Brasil

Sobre el problema de la introducción de la Fiebre Aftosa al país a través de semen congelado, el Ministerio de Agricultura y Ganadería, dice que "tomará todas las medidas necesarias que atribuyen a los intereses nacionales para impedir la entrada de productos y subproductos de origen animal, en forma permanente y como una de las primeras medidas gubernamentales, de los países considerados aftosos".

El MAG explica que a través de la Dirección General de Ganadería mantiene un Convenio con el

Gobierno de los Estados Unidos de Norteamérica, conocido como Convenio Aftosito bilateral, cuya finalidad es la de prevenir la introducción de enfermedades vesiculares, entre ellas la Fiebre Aftosa y otras enfermedades exóticas.

Se sabe que una de las fuentes de introducción (por su alta transmisión) del virus de la Fiebre Aftosa es por medio del semen de animales reproductores enfermos, sea este material fresco, congelado o por cual otro medio comercial.

—Favor pase a la Pág. 14.

Siete Puntos Discutirán en Mediación con Honduras

La derogación de todas las medidas adoptadas a raíz del conflicto bélico de julio de 1969, y que obstan a la libre disposición de los bienes de las personas naturales y jurídicas de un país que se encuentra bajo la jurisdicción del otro, es uno de los puntos que deberá ser tratado al comenzarse el procedimiento señalado en el Convenio

Se Quejan del

Servicio de Ruta 29

Usuarios de los buses de la Ruta 29 se quejan por el mal servicio que se les presta, especialmente en horas del mediodía.

En el sector del Boulevard Los Héroes, donde están ubicados Metrocentro y otros establecimientos y oficinas, convergen empleados de varios rumbos de la capital y a las 12 del día tienen que esperar 30 y hasta 45 minutos para dirigirse a sus hogares, muchas veces utilizando otra ruta de buses. Con ello salen perjudicados, pues muchas veces llegan atrasados a sus lugares de trabajo.

Como no es posible que el servicio de la Ruta 29 se mejore, piden a la Dirección General de Transportes se permita a otra ruta ampliar su recorrido y llegar a dicho sector, como la Ruta 41 que llega hasta el Jardín Infantil y hace parcialmente el mismo recorrido por el Boulevard del Ejército, Soyapango y otras colonias adyacentes. En esta forma se aliviaría la situación.

Directiva del Centro

Médico de Santa Ana

SANTA ANA. Recientemente tomó posesión la Nueva Junta Directiva del Centro Médico de Santa Ana, electa para el periodo social 1977/78. Como se sabe, ese centro funciona con todo éxito y con modernos aparatos dentro de la ciencia médica, en el Barrio San Miguelito y es atendido por un grupo de médicos especialistas en las distintas ramas.

La nueva directiva la integran: Presidente y representante legal, Dr. Arpanado Díaz Espinoza; Director Secretario, Dr. Rafael

—Favor pase a la Pág. 13.

de Mediación entre El Salvador y Honduras, cuyo texto se encuentra en estudio de la Asamblea Legislativa.

Se trata de una de las siete resoluciones aprobadas por la Décima tercera Reunión de Consulta de Ministros de Relaciones Exteriores, en Washington, D.C., el 27 de octubre de 1969.

Esta resolución dice instar a los gobiernos de El Salvador y Honduras a preservar la paz entre ambos países, absteniéndose de

tomar medidas de cualquier tipo que puedan comprometerla, y a dar cumplimiento a todos los acuerdos y tratados en que sean partes.

LIBRE TRANSITO

Otro tema que deberá conocer el Mediador en unión de las partes hondureñas y salvadoreñas es la recomendación "al gobierno de El Salvador de que, como primer paso para restablecer las cosas al es-

—Favor pase a la Pág. 11.

Hablan de Un Tercer Comunicado de Secuestradores de Borgonovo

De un tercer comunicado enviado a la familia del ingeniero Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl por sus secuestradores, hizo mención ayer una agencia de noticias de Tegucigalpa.

Ayer tarde, aún no se había recibido en los medios capitalinos tal mensaje, en el cual los secuestradores lamentan que el Presidente Molina no negocie la libertad del Canciller a cambio de la vida de 37 prisioneros, según la agencia "ACAN-EFE", que dio a conocer al mundo el tercer informe de los secuestradores.

En el mensaje, los plagiarios indican que el ingeniero Borgonovo se encuentra bien de salud en las cien horas que ayer tarde lleva de secuestrado. Añadieron que no

aceptan ofertas de tipo económico a cambio de la vida de los 37 reos políticos que reclaman. Añadieron que el Canciller Borgonovo no ha sufrido torturas y que "se encuentra en una cárcel del pueblo".

Respecto a la súplica que hace doña Sara Pohl de Borgonovo, madre del Canciller, los secuestradores dicen que "anteriormente también hubo 37 madres que pidieron la libertad de sus hijos y que ninguno oyó el lamento".

Por otra parte, ANDES también ha intervenido en el caso pidiendo al Presidente Molina que acceda a la petición de los secuestradores poniendo en libertad a los 37 reos que los secuestradores mencionan en su lista.

Libertada en Panamá Acusada de Secuestro de Ganadero López

Ha trascendido que en Panamá se puso en libertad a María Rafaela Figueroa, a quien se había detenido juntamente con Rafael Osmundo Martínez Zepeda y Roberto Martínez Zepeda a petición de autoridades policiales de El Salvador.

A los mencionados se les señala como participantes en el secuestro de don Fidencio López ocurrido el 29 de junio del pasado año en la Hacienda "Los Chilamates", ubicada en Nueva Concepción, Chalatango.

Se lamenta la falta de cola-

boración más estrecha en este caso, y no haber esperado la resolución sobre la solicitud de extradición que está en trámite, solicitud que sería reforzada con la orden de detención que fue emitida por el doctor Miguel Angel Pineda Lima, Juez de Primera Instancia de Tejutla, tribunal donde se ventila el informativo correspondiente. La resolución fue firmada el 15 de los corrientes después de haberse recibido el testimonio de los testigos, que

—Favor pase a la Pág. 9.



DELEGACION DE EXIMBANK. El Embajador de los EE.UU., Ignacio E. Lozano Jr., departe con los miembros de una delegación del Banco de Exportación e Importación después de que funcionarios de la Embajada los pusieron al día sobre la situación económica en El Salvador. De izquierda a derecha, Peter Gosnell, economista; James Bell, Agregado Comercial; Daniel Rengers, economista; Margaret Khaliff, miembro de la Junta Directiva; Richard Crafton, Vice-Presidente para América Latina; el Emb. Lozano y Ralph Winstanley, de la Sección Económica de la Embajada.